

“筷”来行动

体彩守护健康美好生活

新冠肺炎疫情暴发以来,为了饮食健康安全,国家卫生健康委提出将“分餐制”形成制度推广,倡导人们使用公勺公筷,养成文明用餐的习惯。一时间,“公筷”再次成为热点话题。

多年来,中国体育彩票在守护大众身体健康方面开展了各式各样的举措,从遍布城市、乡村的健身场地设施到遍地开花的健身活动,再到如今提倡“公筷”运动,无不是中国体育彩票为建设健康中国默默助力。

守护舌尖上的安全 多地体彩齐发力

为了响应“公筷”活动,各省市体彩都积极行动起来,呼吁“健康,从公筷开始”,让分餐制和公筷公勺成为文明餐桌的标配。8月15日上午,南京体彩在鼓楼汇林绿洲小区开展了一场以“健康,从公筷开始”为主题的公益活动,免费向市民发放体彩公筷。

活动现场,南京体彩工作人员不仅耐心地向大家传递体育彩票的公益理念,还从使用公筷、积极运动、戴好口罩等多个角度讲解体育彩票倡导的健康生活理念。现场观众还纷纷在“健康,从公筷开始”的活动主背景板上签名,为健康中国助力。

“我们一直倡导使用公筷,避免病菌因餐具传播。参与这次活动,不仅会让就餐的客人使用体彩定制公筷,还会以奖品的形式发放给客人,把这份健康的关爱传递给更多人。”吉林亚泰饭店餐饮部



经理如是说道。8月18日上午,由吉林体彩发起的“健康吉林从公筷开始”主题宣传推广活动启动仪式在吉林饮食文化研究会举行。

吉林饮食文化研究会办公室主任赵航介绍说,希望借助这次活动,让公众使用体彩定制公筷的同时,也让更多人了解餐桌文明的重要性。让公众养成文明用餐的习惯,打造文明健康时尚的生活方式。

“这次疫情之后,大家都更加注意卫

生了,包括勤洗手、勤通风、多运动等。分餐制实现起来很难,我觉得用公筷这个办法非常好,既能让大家一起热热闹闹地吃饭,又能保证健康用餐。”正在参加青岛“健康从公筷开始”主题宣传活动的市民李女士说。

如今,随着体彩公筷活动的推进,青岛人民的生活习惯正在悄然改变,吃饭时分餐分食、使用公筷公勺的氛围越发浓厚,逐渐形成文明餐桌新风尚。

联手央视 体彩助力“公筷”活动

公筷公勺上餐桌,舌尖文明不能拖。此次体彩和央视联手合作推出的“健康,从公筷开始”主题公益活动,双方充分发掘和利用各自领域的优势资源,围绕“公筷”展开,通过央视CCTV2《第一时间》栏目记者调查、H5线上抽奖活动的开展,以及微博、B站等媒介的加入,不仅增加了活动曝光度,扩大了活动的影响力,也让大众更加关注公共卫生,共享健康生活。

本次体彩和央视CCTV2《第一时间》合作,除了宣传公筷的健康属性外,群众观看节目还有机会获得体彩定制“公筷”,让大家在参与活动的同时,也能感受到体彩的公益魅力。让公筷公勺,成为文明餐桌的标配,让公众养成文明用餐的习惯,打造文明健康时尚的生活方式。

全民健身 体彩同行

从支持健身设施和场馆建设到全民健身运动开展,从“两癌母亲救助”到“城乡医疗救助”,从“点亮健康中国”活动到“倡行公筷使用”,体育彩票在助推“全民健身发展”的道路上,充分彰显了国家彩票的责任与担当。

多一双公筷,多一分安心。让我们一起加入“公筷行动”,和中国体育彩票一起,守护舌尖上的安全!

康映雪

钱捍巨幅照片《致敬,抗疫英雄!》 捐赠市政协文史馆



钱捍(中)向青岛市政协文史馆捐赠《致敬,抗疫英雄!》巨幅照片,照片上面有数千位岛城观展市民的签名。

□文/图 半岛全媒体记者 黄靖斐 孟达

8月29日下午,《面对——钱捍抗疫生活影像日记》摄影展巨幅照片捐赠仪式在青岛市美术馆B展厅举行,摄影展作者钱捍分别向青岛市政协文史馆、青岛英派斯健康科技股份有限公司捐赠了巨幅照片。

向青岛市政协文史馆捐赠的《致敬,抗疫英雄!》,是钱捍拍摄的齐鲁医院援鄂医疗队胜利凯旋的身影,并由前

来观展的数千名观众签名祈福;向青岛英派斯健康科技股份有限公司捐赠的《目及之处都是花开》,拍摄的是英派斯工人的抗疫特写。

青岛市政协文化文史和学习委员会副主任姚永明向钱捍颁发了捐赠证书,向策划组织本次摄影展的青岛市中德交流合作协会颁发了荣誉证书。

《面对——钱捍抗疫生活影像日记》摄影展自8月15日在青岛市美术馆开幕,到8月30日落下帷幕,引起了社会广泛关注和积极反响。

“莱西经验”搬上舞台

现代吕剧《民心安处是吾乡》明日青岛首演

□半岛全媒体记者 黄靖斐 实习生 梅韦

由莱西市委、市政府和青岛市文化和旅游局共同打造,青岛市文化研究院作为艺术指导单位,莱西市吕剧团创排的以“莱西经验”为素材的现代吕剧《民心安处是吾乡》,9月1日将在青岛人民会堂首演。8月30日,半岛全媒体记者探班时该剧正在紧锣密鼓地彩排。《民心安处是吾乡》书写当代农村基层党建,用吕剧艺术对“莱西经验”进行形象化、审美化的舞台表达。在接受半岛全媒体记者采访时,总导演李利宏称《民心安处是吾乡》为“具有胶东特色的现代版《富春山居

图》”。

为使该剧能够高水准地呈现在舞台上,主创团队聘请了国家、省级著名的编剧、导演、作曲、舞美、灯光、服装、化妆、演员,阵容强大。

本剧虽属“真人真事”类型创作,但又全都是戏剧的虚构和再造。编剧陈鹏透露,把“莱西经验”还原于生活的丰富性、社会的丰厚性以及艺术的形象性,这是自己在创作中特别需要努力的,“这个题材不好写,但我被他们的拼搏精神触动,专门到莱西体验生活”。陈鹏说,“把支部建在老百姓心上”,是本剧的思想立意所在,“民心安处是吾乡”,这才是老百姓的精神家园。”

298元/盒羊奶粉 现49元/盒送回家

营养学界认为:脂肪颗粒体积为牛奶的三分之一,更利于肠胃吸收,且长期饮用不上火,另羊奶粉中含有多种活性物质,更适合中老年人滋补身体。但羊奶粉的市场价格一直居高不下,产品品质良莠不齐,老百姓很难喝到真正的优质奶源的高品质羊奶粉。

现陕西秦龙乳集团有限公司特根据中老年人体质特征,采用关中优质奶源科学配比益生菌、钙铁锌硒、维生素、膳食纤维等营养元素,及羊奶本身200多种活性成分组成生产了一款名为“高钙富硒益生菌”的高品质配方羊奶粉。

为了让更多人以更实惠的价格品尝到高

品质的羊奶粉,我单位特拿出10000盒“高钙富硒益生菌”配方羊奶粉在全国启动特大钜惠品尝活动,原价298元/盒的配方羊奶粉活动期间每盒只需49元。

由于本产品成本太高,每天限量发售500盒(每盒400克),活动价49元每人最多限购30盒,请您理解!

申购热线:400-6997-383

